

പേര് - സാലി. N. X  
 തസ്തിക - ഓഫീസ് അസിസ്റ്റന്റ്  
 ജില്ല - ചെന്നൈ  
 റേഞ്ച് - Balu  
 തീയതി - 2017 നവംബർ 26 മുതൽ 28 വരെ.

കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാനവിഭാഗം സ്പെഷ്യൽ  
 ജെനറൽ മെൻ്റ് ഡെപ്യൂട്ടിയുടെ സ്റ്റാഫുകളുടെ ഭവനത്തിൽ  
 നവംബർ 26 മുതൽ 28 വരെ തിരുവനന്തപുരം  
 മുൻപാണി സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തിയ ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം  
 വഴി പ്രയോജനം പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. സമൂഹത്തിലെ താഴെത്തട്ടിലുള്ളവരും,  
 സമൂഹ സമാഹരണത്തിന്റെ ഭവനത്തിൽ മുൻപിവി  
 നടത്തുന്നവരുമായ അനേകം സഹോദരിമാർ നല്ല ഒരു സഹായം  
 നേടിയെടുക്കുകയും ചെയ്തു. അവരെ ജെനറൽ അസിസ്റ്റന്റി  
 ന്റെ കാർഡിംഗിന് കൂടി അവരുടെ പ്രശ്നങ്ങളെ നേരിടാൻ  
 കഴിയുന്നതിനും, അവരുടെ ഭൗതികമായ ക്ലേശങ്ങളെ നേരിടാൻ  
 വഴിയൊരുക്കുന്നതിനും കൂടി കോർഡിനേറ്റർ മുനിർ ഓഫീസ്, അവരുടെ  
 ഭവന സ്പെഷ്യൽ ചെയർമാനായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടിയാണ്  
 ഉദ്ദേശ്യം. പരിശീലനമായിരുന്നു, മിസ്സാർ - ലെ റോഡൻ സർ.  
 നൽകിയ ക്ലാസ്സുകൾ.

മനദണ്ഡം സർ-ന്റെ ജ്യാമിതരൂപം വെളിപ്പെടുത്താൻ  
 ചുവടെ ചിത്രീകരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന് ഇരുപതു  
 വർഷമായിട്ടാണ് ഇരുപതു വർഷമായിട്ടാണ്  
 Transaction Analysis - നെ വളരെ ലളിത വൽക്കരിച്ച്, ഹൃദയം  
 സമാഹരണ രീതിയിൽ മനസ്സ് അവതരിപ്പിച്ചു. സാമ്പത്തിക  
 യിൽ ഉള്ള സാമ്പത്തികവാദവും അവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട  
 വരെയും ഉള്ള രീതിയിലുള്ള സമീപനത്തിലൂടെ പ്രധാന  
 ചരിത്രത്തിന് ശ്രദ്ധിക്കാൻ മനസ്സിലാക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

സോഷ്യൽ ജനീനീസ് അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ ജി.ജി.  
 വാലത്തിന്റെ ജീവൻ, നിലവിൽ സാമ്പത്തികയിൽ വന്നതും,  
 അഭിപ്രായപ്പെടുന്നതുമായ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഉദാഹരണമായി.  
 'ജെൻഡർ ഡൈനാമിക്സ്' - നെ കോർത്തിണക്കി പ്രശ്നങ്ങളെ  
 ഉൾക്കൊള്ളാൻ, അതിനുള്ള ചരിത്രം നടപടിക്രമം വേഗം  
 മാറ്റങ്ങളും ജീവിതം അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ടു.

അദ്ദേഹം സമൂഹം, വാലത്തിനെക്കുറിച്ച് ധാരാളം കേൾപ്പിച്ച്  
 സഹായകരമായ ചുവടെ ചിത്രീകരിക്കുന്നു. വാലത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ച്  
 അറിയാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. സാമ്പത്തിക പ്രവർത്തനവുമായി  
 മുന്നോട്ട് പോകാൻ കേൾപ്പിച്ചതും, ഇനി ഉള്ള ചുവടെ  
 മനസ്സ് ഉൾക്കൊള്ളുന്നതുമായ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് വ്യക്തിയെ  
 നോക്കുന്നതും, വാലത്തിന്റെ ജീവൻ. സമീപനത്തിലൂടെ  
 ക്രമീകരണ നിയമങ്ങളിലേക്ക് കടന്നു ചെല്ലാൻ സാധിക്കാതെ  
 വന്നത് വലിയൊരു നഷ്ടമായി തോന്നി. മനസ്സിലാക്കൽ,  
 മനസ്സ് നിയമങ്ങളും, നിയമങ്ങളും വാലം കേൾപ്പിക്കുന്ന  
 കേൾപ്പിക്കൽ, ഒരു നഷ്ടം ഉൾക്കൊള്ളുന്നു, മനസ്സിലാക്കൽ  
 ന്നു കേൾപ്പിക്കൽ വ്യക്തിയെ നോക്കി.

സ്പെഷ്യൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വേണ്ടി സഹായിച്ചിട്ടുള്ള  
ഈ ട്രെയിനിംഗ് തുടർന്നും, ദീർഘകാലമല്ലാത്ത തുടർച്ചയുള്ളതിൽ  
നൽകുന്നത് ഞങ്ങളുടെ പ്രവർത്തന ഭവനത്തെ ഉറപ്പാക്കുന്നതിന്  
ഉപകരിക്കട്ടെ.

എന്നതും മൂലം, കിരവനന്തപുരം തുടങ്ങി  
അനുജിട്ടുള്ളതിലെ സ്പെഷ്യലിൽ ഇതിനോടകം ധാരാളം ഭക്തന്മാർ  
നിലവാരം ഉയർത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഓരോ ജ്ഞാനിയും ചോദിക്കുന്ന സാഹചര്യം  
യങ്ങൾ ഈ ഭക്തന്മാരുടെ അർപ്പണാഭിപ്രായങ്ങൾ അറിയാനായി-  
നാൽ പുനരായി അനുഭവിച്ച സ്പെഷ്യലിനോടുകൂടി അത്തരം ഭക്തന്മാർ  
കൂടെ സിദ്ധിക്കേണ്ട നടപടികൾക്ക് സഹായകമായിട്ടുണ്ടാവും.

α ————— ✕